

ПУБЛИЧНОЕ ОБРАЩЕНИЕ В ООН ПО УКРАИНО – РОССИЙСКОМУ КОНФЛИКТУ (ПРОСТАЯ ЗАДАЧА-ПРОВЕРКА ОТ РУССКОГО ДОКТОРА)

(Впервые публично – 20/06/2023г. на 2х стр. Всего – 4 стр. Выполнен и размещён перевод на английском)

Славянское пояснение. Имя «Владимир» в русском языке означает «власть и мир». Думаю, дальнейшие комментарии излишни.

Публичные факты для задачи. Имя Российского президента – Владимир. Имя Украинского президента - Владимир (для моей задачи одного этого со-впадения уже достаточно). Русское Православие также начинается от князя Владимира, чьё имя носит соответствующий город в России (кстати, когда я последний раз был в его главном храме, гидом добровольно предложила стать женщина, из моего настоящего города, мы так все удивлялись этому совпадению). Тем, кто не знает Русской истории кратко скажу, Русское Православие и Госуправление берёт своё начало из Киева (первоначальное название - Киевская Русь). Один Владимир отстаивает основы веры своих предков (да, согласен, вы можете обвинять его в современной политической территориальной аннексии и прочем, но с точки зрения веры и границ предков, он отстаивает веру на территории предков). Другой Владимир, как и его предшественники, предпочли принципы другой веры (у него нет ни до-верия, ни курса к Православию предков, подсознательно мы идём к тем, кому доверяем, отворачиваясь от тех, кому не доверяем, в итоге мы видим перед или зад, да или нет) – это его право выбора и как человека, и как президента. Но проблема в том, что несогласных с таким выбором стали давить, а упирающихся, как неверных, – убивать. Стандартная колонизаторская модель: будущее счастье одних за счёт насилия над другими и истребления непокорных, не более того. Прояви бы пару лет терпения и показав свои достижения, несогласные может быть и сами пришли, но теперь мы имеем то, что имеем, что делает мою задачу супер актуальной. Также публично указано, что у одного Владимира нет личной недвижимости за границей, у другого (украинского) дом в Италии (страна-центр другой веры, дом сдаётся всем, кроме россиян) и в стране показавшей катастрофические показатели смертности при COVID и обращавшиеся за помощью в пандемию к российскому Владимиру (российским военным медиком). + есть фото квартиры в Лондоне (современный антироссийский центр). Акцент не на Владимиров, как личности, не на их недвижимость, а на направления их до-верия/со-знания! Тех, кто отказывается от Истины в пользу денег, славы, демократии, женщин и т.д., от тех отказывается и Истина («Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает.» Не сбылось? Если есть политик и/или их собрания, некое средство, способное нечто противопоставить Богу, то болезни и смерть их не возьмут, они «стали равные», но COVID показал обратное – их «ЗОЖ» это ... не истинный ЗОЖ, который стоит взять в пример, не согласны – пусть подтвердят, но на это дополнительно потребуются, как минимум, десятилетия).

Кратко об ООН. Образована в октябре 1945г. в США (через 1,5 месяца после атомной бомбардировки Хиросимы и Нагасаки той же США) основной целью которой был мир и безопасность! Так родилась «ось мира». Остальное смотрите на их сайте. Сможет ли ООН снять кавычки и стать компетентным авторитетом или останется хитрожкой организацией в вопросах мира (я нисколько не уменьшаю другие их заслуги), зависит от их реальной компетенции, т.е. от того ответа, который они предоставят на простую задачу русского доктора, которую они, судя по современным результатам, «успешно» решают аж с 1945г. Сюда же хочу включить и Нобелевский фонд, который также подписался за раздачу премий мира, в том числе и для ООН.

Собственно задача. И так, по факту мы имеем два Владимира («власть и мир») в конфликте и две организации (ООН и Нобелевский фонд), которые публично заявляют, что компетентны в вопросах мира. Следовательно, остаётся публично и конкретно (1-е, 2-е...) в порядке приоритета назвать обоснованные! и понятные всем критерии мира, по которым весь мир поймёт, какой из Владимиров (или оба) поступает не верно, почему и как он/они должны поступить. Несмотря на то, что действия этих организация указывают на некомпетентность их в этих вопросах, я предоставляю им публичный шанс оправдаться и выставить меня дураком-высочкой. Я буду рад, если это станет ценой мира.

Вариант проверки ответа. Ненависть правящих католиков к Православию длится веками. Второй (Первый был против мусульман) Крестовый (европейско-католический) поход против Православия был в 1238г и далее регулярно под разными предлогами. Теперь крестовые походы политиков (не простых людей) идут чаще экономически (санкциями). Поэтому я предлагаю подставить вариант ответа, к примеру, в мусульманский вариант. Если решение верное – ответ сойдётся и там, и там, проверено. И так. В одной мусульманской стране «R» родился мальчик «Джигит», и в соседней мусульманской стране «U» родился мальчик и его также называли «Джигит». Мальчики выросли и стали президентами своих стран, но Джигит из страны «U», до этого побывал в стране «I», которая ему понравилась своей красотой и климатом, и в итоге он купил себе там дом. (Несмотря на чудный климат, люди там почему-то растеряли прежний сильный иммунитет своих предков). В итоге «Джигит» страны «U» решил по-веру-нуть уклад своих граждан к стране «I» другой веры, а с теми, кто будет не согласен, обещали помочь президенты/политики стран «E» и «U» с большими ядерными головками. В результате, между мирными до этого народами, началось разделение и война. Надеюсь всё просто и согласно фактам. Остаётся организациям ООН и/или Нобелевскому фонду подставить в эту задачу свои ответы/критерии и найти хоть одного мусульманина, который согласится с верностью их решения. Вот и всё. Удачи.

Последствия отсутствия конкретных критериев/ответов/решения задачи. Вы можете игнорировать решение этой задачи, сколько хотите, что однозначно указывает на отсутствие конкретных критериев. А отсутствие конкретных критериев называется бла-бла (пусть даже с благими намерениями), т.е. ваша реальная компетенция в вопросах мира не намного больше продавцов на рынке, только бутафория дороже. А финансирование бла-бла вместо компетенции – это мошенничество. И чем дольше вы будете тянуть с ответом, тем сильнее будет расти никчёмность и хитрожопость такого «авторитета». Я ставлю против вас время и Истину. Скоро не только любой здравый политик, а даже школьник сможет распечатать эту задачу и спросить у вас ответ. **И если они не получат конкретный! ответ, то вы не только не будете помогать установлению мира, а будете мешать своими пустыми/неверными благими намерениями устранению ваших же нарастающих негативных последствий.** Для того, чтобы нечто построить, корректировать, критиковать, восстанавливать и исправлять последствия нужна единая публичная мерка. **Как вы можете раздавать советы, премии, голосовать за и против, критиковать и править другие образы жизни и действия, прогнозировать результаты введения миротворческих? сил, контролировать динамику и вообще строить на планете то, не зная конкретно что?** Нам всем вменить вам это в компетентность или в какое-то другое качество? Ваши же (сайт ООН) новости свидетельствуют против вас: вот читаю, пока перевожу: «Сегодня (20.06.2023г.) численность беженцев во всём мире достигла рекордного высокого уровня». Такая динамика с 1945г. в пользу компетентности в проблемах мира или против? Более того, делая перевод, я узнал, что сегодня, 20 июня, «праздник» - Всемирный день беженца. Эта задача и её перевод в такой «праздник» хаос или Божий знак (если бы лично не прочёл и дважды не перепроверил, не поверил бы) + эта задача пришла мне в голову в воскресенье при чтении Евангелия так, что я сам поражаюсь её простоте + при печати этого текста впервые пошёл дождь за последние 44 дня (кругом много озёр). Сравните с тем, что я написал ниже сам: оно тоже актуально, но тут – только моё желание найти ответ, руки, глаза, сбор публичных фактов и работа (но по современным законам, кто подписался – тот и «автор» :-)

Надеюсь, я при жизни увижу конкретные плоды/ответы/решение и хотя бы мирную динамику.

Осталось место и решил дописать. Я не собираюсь рассуждать о причинах выбора и действий ни одного, ни второго Владимира, ни каких-либо настоящих участников конфликта, так как, во-первых никто меня судить их не ставил, а во-вторых я не знаю многих обстоятельств. **Я против некомпетентности вообще и особенно завуалированной политической и профессиональной некомпетентности (особенно в здраво-охранении), приводящей к долгосрочным масштабным негативным последствиям и жертвам.** Ничего против простых людей, в том числе и украинцев я не имею, более того, до всех этих «демократических» преобразований мы туда ездили на отдых и в гости. Недавно я продал старенький бус (не востребован, многое с доставкой, а по округе я больше на велике) фактически украинскому беженцу (вместо паспорта новенький вид на жительство, вопросы в таких обстоятельства, сами понимаете, излишни). Что меня удивило, что он собрался купить бус лишь посмотрев фото и поговорив со мной (за жизнь продавал 2 машины – обе долго и обе были готовы купить без осмотра, пока печатал, вспомнил), это я его уговаривал его посмотреть авто перед переоформлением. И это при том, что предложений море. Он приехал с сыном, поздно вато, посмотрел, стал шуточно торговаться. Я ему сказал, смотри, чтобы не пришлось доплачивать. Напоил их с дороги чаем и поехали оформляться. Приехали, очереди, вижу нервничает. Предлагаю переночевать, отказывается, говорит очень нужно быть дома. Подошла наша очередь, мы сдали оформленные и подписанные документы и компьютеры «повисли», т.е. по документам сделка фактически оформлена, нет только сверки по компьютеру. А он приезжий + с сыном, никаких знакомых + вижу боится отдавать деньги. В итоге он решил оставить мне сына, а сам с деньгами (я не стал настаивать) вернуться домой. Тут я шуточно вспомнил про его скидку и сказал «Видишь, немного терпения и я уже в +». Мы с его сыном вернулись, я ему показал город, покормил, положил спать, а он меня, улыбаясь перед сном и спрашивает: «У тебя ведь теперь ни денег, ни машины – всё оформлено». Я ответил, что смысл жизни не ради денег, ты всё равно умрёшь голым и ничего с вещей не возьмёшь. Ответ его серьёзно озадачил и он быстро заснул, а я проиграл ситуацию, если это кидалово. И я понял, больше всего меня бы огорчило то, что я профессионально, как доктор, ошибся в человеке. На завтра сделку закрыли, претензий пока нет. Вопрос: **вы бы оставили своего сына «врагу», с которым знакомы не более 2-х часов? Да или нет.** А украинский Владимир, судя по публичным фактам, меня бы и с оплатой не пустил переночевать. И пока он будет считать всех русских злом и причиной всех своих проблем в такой должности (т.е. он «Свят» и никаких ошибок он не совершил) – мир даже не предвидится. Это классика любой веры и это подтвердит любой монах любой веры. Надеюсь, найдётся человек, способный дать прозрение в принципах и изменить неверную категоричность его сознания: Вселенная, Солнце, Свет, Земля, Луна, ДНК, кровь, обмен веществ и т.д. все вращаются и/или изменяются по обстоятельствам, а когда остановятся/поймают клин – наступает смерть. **«Смотри на действие Божие: ибо кто может выпрямить то (в том числе и человека, здесь я профу), что Он сделал кривым?» (Еккл. 7:13) Источник любых человеческих проблем, любого масштаба начинается в некомпетентности в Истине.**

Знакомые называют меня доктор Дима, пусть так и будет.
e.mail: doctor-dima@internet.ru

ВАЖНЫ ЛИ ИСТИННЫЕ КРИТЕРИИ или ПОМОГИТЕ РЕШИТЬ ЗАДАЧУ

(Задача со слов военного. Актуально – решения нет. Впервые – 16/02/2023г. на 1 странице)

Рассказывает военный (ещё до смартфонов), а я лишь задаю публичный вопрос. Одна группа военных в результате некой военной операции пришла на помощь к своей группе попавшей в засаду. Когда они пришли – живых на месте не было и стали забирать жетоны/документы у своих. Он обратил внимание на то, что у всех своих были фотографии любимых/близких. Затем они пошли проверять наличие документов у противника. Когда он увидел подобные фотографии у противников, ему стало интересно, и он решил уточнить по всем противникам. Ситуация повторилась: у каждого также были фотографии любимых/близких. **Возникает логичный вопрос к ведущим (судьям и политикам): как так получилось, что под вашим руководством погибают любящие нормальные (не извращенцы и не террористы) крепкие молодые парни с обеих сторон при избытках земли и ресурсов с обеих сторон? Так есть конкретные про-веренные (войнам тысячи лет!) Истинные критерии Мира, согласно которым любой здравый человек может предсказать последствия, что такие-то решения/действия ведут или значительно повышают риск войны? Мы будем искать Истинные критерии или так и будем тупить самоуничтожая друг друга уже в катастрофично опасных условиях по любым направлениям, раздавая премии, награды, поощрения по принципу «эти нам нравятся больше»? Не потому ли нет мира, что Истинные критерии реально не нужны, а потому и не важны? Как вы считаете, те, кто претендует на компетентное лидерство в мире обязаны назвать их конкретно и публично?**

Как вы считаете, судьи и политики, это задача достойна единого принципиального планетарного решения или она пока не актуальна и ещё не время? **Объясните нам ведомым конкретные! критерии того «Светлого будущего» в которое вы нас, порой принудительно, ведёте? Что является конкретным! «компасом» вашего пути и как мы можем в этом убедиться,** что вы не сбились, ибо факты преждевременной смертности даже мирного населения в тепле и достатке свидетельствуют против вас? Я не пытаюсь забрать лидерство властей, а предлагаю людям/избирателям спросить и выяснить компетенцию проводников, а позже сравнить и выяснить конкретный предмет/момент спора, если будет что сравнивать. Если у вас доказательно про-веренные Истинные критерии, никакой человек не сможет их даже оспорить. **Подменить, извратить легко, когда их нет, но когда они станут конкретными и публичными – это заметят даже дети.**

Не решите – готовьтесь к иммунно-метаболическому самоуничтожению себя, своих близких и вверенного населения. (Только COVID, без последствий и др. болезней забрал почти 7млн. жизней на дату написания). Без вариантов: каким способом не решать – ответ один. Вы (судьи и политики) сами создаёте и поддерживаете (безразличие = поддержка) себе и людям такие «ЗОЖ», что имеете, порой риски, превышающие обычных людей с достатком. Вы сами себя лишили тех надежд, которым обладали правители подобные вам до вас. COVID это доказал, причём намного быстрее и показательнее, чем растянутая динамика метаболических и онкологических нарушений. Ваши надежды на изобретения вакцин от онкологии и приобретённых вами болезней? На исцеление?

Вакцина от онкологии – это биохимический бред, пригодный разве что для развода финансистов и спонсоров, это понимают даже студенты медуниверситетов. Это равно, что финансировать вакцину от трещины вала, слабой мощности, компрессии, де-пресии и т.д. **Приобретённые онкология, как и метаболические нарушения, как и повреждения качественного двигателя (100лет! и более) – это следствие неверной эксплуатации в результате неверных действий верного «ЗОЖ».** Онкология (извращение метаболизма и деления клеток), как и любое повреждение сложных систем – это синдром, с огромным количеством вариантов причин повреждения. Вот и всё доказательство + сравнения. Теперь **вдумайтесь: вакцина от неверной эксплуатации «несуществующей инструкции» (ЗОЖ).** Современные судьи и политики удобно устроились: «мы поручили разработку и испытания «вакцины» медикам «до скончания века» и финансируем их работу. Все претензии – к ним». Им – «вакцина», а нам – «руль в Светлое будущее». Даже если так, мы всё равно возвращаемся к вопросам выше. А что касается вопросов финансирования и понесённых затрат: если есть спрос на покупку того, не знаю чего – будет и предложение, классика бизнеса. Остался только один вопрос: так, а где всё таки конкретные здоровье и ЗОЖ? Если вы откроете мне кредит в 10 млрд. под 120% годовых с началом погашения через 100 лет, то эффективность вложенных средств будет на порядок выше, ибо, если прочитав это, при жизни одумается хоть один человек и тем более глава семьи, она уже выше. **Мне вообще, после стольких лет COVID стало интересно, найдется ли хоть один судья и/или правитель на планете, который задумается, что при миллиардных затратах на здраво-охранения у него нет «инструкции» (ЗОЖ своей страны).**

Если бы в демократических странах, претендующих на мировое лидерство, были реально компетентные сообщества в этих вопросах, то они бы давно стучались к журналистам и службам национальной безопасности, а их ЗОЖ стал бы реально ценным достижением, выдержав проверку COVID. Но – он не выдержал: демократичнее, но не надёжнее. И если к правлению стран начнут приходить политики, способные складывать решения, затраты и последствия, а позже включать в

агентства национальной безопасности алгоритмы анализа последствий принятых решений на здоровье населения, то многих рулевых могут обвинить в неумышленном геноциде, ибо жертв после многих их решений или бездействий на порядок больше, чем после терактов и военных конфликтов. Может стоит опередить события? Такому шансу позавидовали бы многие.

Теперь судьи и политики ответьте себе на вопрос: «Вы достойны исцеления, истинной смерти и уверенности за своих детей?» Если у вас нет конкретного человека, способного дать гарантию и/или исправить последствия ваших решений, советую, хотя бы ради некоего оправдания, попробовать решить - вы же добровольно подписались. Ведь реально - проверенных надежд у вас нет. Это в парламентах, конгрессах и коллегиях вы коллективная сила убедительности, а перед смертью и даже бациллами – вы обычная одиночка – это знает любой вирус, доктор и священник.

Готов безвозмездно беспристрастно опубликовать обоснованно-подтверждённое в веках решение этой задачи за именем приславшего. Присылайте.

Знакомые называют меня доктор Дима, пусть так и будет.
e.mail: doctor-dima@internet.ru